



石斛兰

雷锋小学教育集团三(4)班 房悦晨

有的人喜欢清新淡雅的菊花,有的人喜欢迎霜傲雪的梅花,还有的人喜欢形状独特的吊兰,我却喜欢我家阳台上那株石斛兰。

我常常看着石斛兰发呆,它的叶子是椭圆形的,宽大又厚实,形状也很独特,像是又大又长的扇子。它的颜

色基本是深绿色的,上面有一层淡淡的金色,仿佛是画家用画笔在上面轻轻刷过一样。当阳光照射在叶子上时,那金色的线条就会闪闪发光。它还会开出紫色的花朵,像一只只小蝴蝶,在绿叶丛中翩翩起舞。

石斛兰不仅样子美丽,生命力也

非常顽强。它不需要特别的环境,也不需要特别照顾,有水就能存活。即使在寒冷的冬天,它也能坚韧地生存下去,所以它又被称为“父亲之花”,就像爸爸一样坚强,这种生命力让我非常敬佩。

我非常喜欢这个穿着绿色衣服、戴着紫色帽子的小姑娘——石斛兰!



海绵宝宝 雷锋小学教育集团四(8)班 邵金泽

植树

湖光小学一(3)班 张洪敏

3月10日上午,阳光明媚,我怀着非常激动的心情参加了平顶山日报社小记者团活动,前往白鹭洲国家城市湿地公园植树。

老师带领我们到达目的地,领树、挖坑、填土、浇水。我还为小树苗做了一个标牌,上面写着:花开万里香,日出千山丽。

看着自己亲手种下的小树苗,我感到非常自豪。我知道,这棵小树苗将会在未来的日子里茁壮成长为我们的城市增添绿意。我和爸爸约定,以后要经常来看这棵小树,我要与它共成长。

拥抱自然,爱护树木,保护地球。让我们种下绿色的希望,收获美好的未来。



妈妈 雷锋小学教育集团四(8)班 赵梓妍 (指导老师:王锐军)



招财猫 公明路小学三(1)班 张语桐 (指导老师:关文菲)



可可爱爱 福佑路小学二(4)班 李昭凝 (指导老师:杨超楠)

快乐的动物园

福佑路小学一(2)班 张琳瑛

今天是星期天,天气晴朗,微风习习。我和爸爸、妈妈一起去动物园参加小记者活动。

到了动物园,我们先去签到,然后就和小记者们一起排队进入动物园。穿过风车长廊,我们首先看到了在湖里游动的天鹅,继续往前走,又看到了山羊、小香猪。然后,就到了小朋友们最喜欢的地方——小动物互动区。只见人们拿着食物和小动物互动,看

着小动物呆萌的表情,大家开心极了。

我们还看到了可爱的小矮马、轻巧的鹈鹕、壮实的鸵鸟……最开心的就是看到了孔雀开屏,两只孔雀慢慢展开长长的尾巴,就像绿草地上点缀着一颗颗漂亮的蓝宝石,实在太美了。最后,我们来到猴山旁,猴子们一个个上蹿下跳,调皮又可爱,把大家逗得哈哈大笑。

这次参观动物园,真是让我印象深刻,流连忘返。(指导老师:马静怡)

糖果雨

雷锋小学教育集团三(2)班 张梓芮

很久以前,在一座高山上空飘起五彩斑斓的糖果,像雨滴一样纷纷落下来,当时,人们抬头仰望天空不知所措。

孩子们满脸惊奇,有一位胆大的小朋友捡起了一颗红色的糖果,一边品尝,一边欢呼:“哇!是草莓味的糖果。”随着他一喊,大家都弯下腰捡,小孩子把糖果装进书包里,把书包包装得鼓鼓的;大人们捡糖果,把文件包装得鼓鼓

的;老人们捡糖果,帽子里装得鼓鼓的。这些糖果的味道不一样,有草莓味的,有蓝莓味的,还有苹果味的。糖果的形状也不一样,有心形的,有方形的,有圆形的,还有小鸡形、小牛形的。

糖果雨渐渐停了下来,人们收拾完地上的糖果回到了自己的生活中。从此以后,就再也没有人看见过糖果雨。但那甜蜜的回忆却留在了每一个人的心中。

我的乐园

湖光小学四(4)班 梁柏宸

我有一个乐园,那是一个独一无二、完美无缺的地方,也是我寻找到别样欢乐的地方,那就是学校篮球场。

晴天,老师让我们两人一组二对二,我和宏钢分在一组。比赛开始了,我方发球,宏钢把球传给了我,我一个转身绕过一名对手,又一晃闪过另一名对手上篮得分。我正得意时,对手绕过宏钢要传球,我跳起来扣下篮球并进了一个帅气的三分球。对手见打不过我们,

换了一位身体壮的,我还是毫不畏惧,因为他技术太弱。最终,我们赢得胜利。

下雨时,去不了篮球场,在班上上体育课觉得好无聊,就盼着天快晴、地快干。唉!第二天球场还是湿的,我们只能跳跳绳、跑跑步。虽然不如打篮球开心,但也有它的乐趣吧。

这就是我的乐园,一个能让我特别开心的地方。

(指导老师:张琳)

我要学雷锋

雷锋小学教育集团四(7)班 任婧宸

今天,我校举行了“学雷锋表彰大会”。大会上,张光付叔叔讲了许多雷锋的故事,让大家听了非常感动!

“雷锋出差一千里,好事做了一火车。”雷锋的事迹怎样学都学不完。下雨时,他护送老大娘回家;战友家贫困,他毫不犹豫地伸出了援助之手……听了他的事迹,我的心情久久不能平复。他虽然离我们远去了,可他的精神却依然在我们身边闪烁。他舍己为人的品质,值得我们学习!

张光付叔叔学雷锋十余载,成为武警战士后曾多次完成抗洪抢险、抗震救灾等重要任务,利用休息时间,带领邓州义工联合会成员悉心照顾鳏寡老人、伤病残群众……张光付只是活雷锋中的一员,在我们身边,还有许多活雷锋。

今天,我听了张光付叔叔的演讲,思绪万千!我决定向活雷锋学习,做一个助人为乐、舍己为人的小雷锋。(指导老师:韩晓娜)

我的小花园

雷锋小学教育集团四(1)班 王宇宸

我有一个乐园,每当不开心的时候,我就会去那里逛一逛,舒缓我的心情,这个乐园就是我的小花园。

我的乐园种有月季花、牡丹花、百合花。微风徐来,这些自然的“结晶”便开始表演,带来一丝丝淡淡的花香,给世界添加一处风景,带来一点生机与活力,更带来一些美好。

我的乐园里还有一个动物朋友——小白兔。它有一身雪白的皮毛,两颗红宝石般的眼睛,两只长耳朵。周围声音超过35分贝,它就会机警地竖起长耳朵。

有一次喂小白兔吃胡萝卜时,我正望着天空发呆,殊不知胡萝卜已经扎到小白兔的鼻子里了,而我还疑惑小白兔为什么不吃。低头一看,呀!都扎进鼻子里了。我急忙把胡萝卜送进小白兔的嘴里,小白兔边吃边叫,好像在说:“小主人,你太大意了,胡萝卜扎进我的鼻子里了。如果是你,你能吃下去吗?”

这就是我的乐园——阳台的小花园。每当我走到这里,望着窗外的风景,我的心情就会变好,再一次充满欢乐!

(指导老师:王静)



中国龙 新华区实验小学二(4)班 任茜熙 (指导老师:赵珂漫)